INFO 7
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Feladatok ismert |épésszamu szerkezetre (for ciklus)

1.Irjunk C++ programot a szorzotabla kiiratasara.

Két valtozdra lesz sziikség, legyen i és j. Ertékiik 1 t8l 10 ig kell legyen.

Két for szerkezetet haszndlva a megoldas C++ ban:

int main()

{ int 1,7;

1=1;

J=15
cout<<"szorzotabla";

(i=1;i<=10;i++)
I
L - - -
(J=15;3<=10;j++)
{eout<<i<<"F cqjec"="<<1%j<<endl;
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2. Adott c szanjegy szorzasa 1 t6 10 ig a szamokkal.
Két valtozot és egy for szerkezetet hasznalunk.

Legyen i,c valtozok. A c értéket beolvassuk, az i értéke 1 t6l 10 ig lesz (for).

A program:

int main()
{ int i,c;

cout<<"szorzas egytol tizig. Mondd c erteke
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